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Агент РФ готував підпали на Укрзалізниці - він отримав 12 років тюрми

Суд засудив до 12 років і 1 місяця ув'язнення агента російських
спецслужб, який планував серію підпалів на залізничних об'єктах
Черкащини. Раніше СБУ затримувала агента через відеопастку на
підвіконні. Безробітний чоловік погодився працювати на ворога за
гроші і ледве не порушив рух поїздів на одній з магістральних
ліній регіону. Співробітники СБУ зупинили його просто під час
спроби підпалу.

Про вирок стало відомо з матеріалів Служби безпеки України. За
матеріалами відомства, агента викрили у липні 2024 року - він
готував серію диверсій проти сигнальної інфраструктури залізниці.
Метою були релейні шафи сигнальної установки, що регулюють рух
поїздів. Знищення цього обладнання мало б порушити логістику
вантажних перевезень через центральний регіон країни.

До уваги російських спецслужб чоловік потрапив через пошук
"легких заробітків" у Telegram-каналах. Для виконання завдання
він придбав вогнезахисні рукавиці та каністру з легкозаймистою
сумішшю - нею планував облити технологічне обладнання і
підпалити. Оперативники СБУ встановили задум заздалегідь і
затримали зловмисника безпосередньо під час спроби підпалу
релейної шафи. Під час обшуку вилучили знаряддя злочину і
смартфон, через який він координував дії з кураторами в Росії.

Суд кваліфікував дії засудженого за частиною 2 статті 28 та
частиною 2 статті 113 Кримінального кодексу України - диверсія,
вчинена за попередньою змовою групою осіб в умовах воєнного
стану. З урахуванням співпраці зі слідством призначено 12 років і
1 місяць позбавлення волі з конфіскацією майна. Справу
розслідували співробітники Управління СБУ в Черкаській області
під процесуальним керівництвом обласної прокуратури.

Тюремний строк отримав російський агент, якого СБУ викрила у липні
2024 року на підготовці серії диверсій у Черкаській області

Тюремний строк отримав російський агент, якого СБУ викрила у липні 2024 року на
підготовці серії диверсій у Черкаській області

Що задумала Росія проти залізниці

Атаки на залізничну інфраструктуру - частина ширшої стратегії
Москви, спрямованої на підрив логістики в тилу України. Рашисти
цілеспрямовано атакують вузлові об'єкти, щоб ускладнити
постачання та переміщення вантажів між регіонами. Черкащина як
центральний транзитний вузол є особливо вразливою ціллю для таких
операцій.

Схема вербування через Telegram-канали стала типовою для
російської розвідки. Агентів шукають серед людей у скрутному
фінансовому становищі, пропонуючи швидкий заробіток за нескладні,
на перший погляд, дії. Після отримання завдання виконавець
фактично стає співучасником воєнного злочину і несе повну
кримінальну відповідальність за законами воєнного часу.

Росія завербувала всіх - від підлітків до
безробітних

Російська розвідка не гребує жодними методами вербування
всередині України. Нещодавно стало відомо, що агент ГРУ вербував
підлітків 13-18 років для підпалів і диверсій в Одесі - СБУ
оголосила йому підозру. Схема залучення неповнолітніх через
мережу демонструє, наскільки цинічно Москва ставиться до
виконавців своїх злочинних завдань.

Паралельно спецслужби РФ використовують і молодих дорослих. Так,
19-річний агент отримав підозру у вбивстві військового - він
відправив смертельну посилку на Полтавщині. Ці випадки
підтверджують системний характер операцій Москви проти
українського тилу та цивільної інфраструктури.
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